

ડાયરેક્ટ



મારી આંખ આંસુઓનો ફલાવરવાળો

- રિલે

જન્મદિને વધામણી

શહેરમાં રક્ષાબંધનની પરંપરાગત ઉજવણી



એમ બી પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળા

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી એમ બી પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળા ખાતે શનિવારે રક્ષાબંધનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

આ સ્પર્ધામાં ધોરણ-૬માં જાલવી ડી પરમાર, પ્રિયાંશી એન કુલતરિયા, ધોરણ-૭માં ઊર્મિ બી પ્રજાપતિ, રિદ્ધિ કે પ્રજાપતિ, ધોરણ-૮માં જીયા જે પ્રજાપતિ, પ્રિયા બી દવે અને આયેશા પટેલ અનુક્રમે વિજેતા બન્યા હતાં.

શ્રી વી એમ પટેલ અને શ્રીમતી એચ વી પટેલ કન્યા બાલમંદિર શ્રી વી એમ પટેલ અને શ્રીમતી એચ વી પટેલ કન્યા બાલમંદિર ખાતે શનિવારે રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી હાથ ધરવામાં આવી

હતી. બાલુગઓએ આ કાર્યક્રમમાં સામેલ થઈ ઉત્સાહપૂર્વક એકબીજાને રાખડી બાંધી હતી. બાલમંદિરનો સ્ટાફ પણ બાળકો સાથે આ ઉજવણીમાં જોડાયો હતો.

સરસ્વતી વિદ્યાલય

સરસ્વતી વિદ્યાલય ખાતે રક્ષાબંધનનો કાર્યક્રમ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. જેમાં બાલમંદિર અને ધોરણ-૧ થી ૧૨ ના તમામ વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો.

જી ઈ કલબ

શહેરની સંસ્થા ધ ગ્રેટ એન્ટરટેઇનસ કલબ (જી ઈ કલબ) દ્વારા પ્રતિવર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ રક્ષાબંધનની ઉજવણી પોલીસ અને એસટી કર્મચારીઓ સાથે કરવામાં આવી હતી.



હરેશ જી ભવેશી બનાસકાંઠા પ્રતિનિધિ ગાંધીનગર સમાચાર મો. ૮૦૦૦૮ ૧૧૬૧૬

ગાંધીનગર રાજપૂત સમાજના તેજસ્વી તારલા સન્માનાયા



ગાંધીનગર, તા. ૭ શ્રી રાજપૂત સમાજ, ગાંધીનગર દ્વારા ધોરણ-૧ થી ૧૨ અને સ્નાતક, અનુસ્નાતક કક્ષાના વિદ્યાર્થીઓ અને વિશિષ્ટ સિદ્ધિઓ પ્રાપ્ત કરનાર રાજપૂત સમાજનાં ભાઈ-બહેનોને સન્માનવાનો કાર્યક્રમ બા શ્રી હંસાબા ચંદનસિંહ રાજપૂત ભવન, ગાંધીનગર ખાતે શહેર અને જિલ્લાના રાજપૂત સમાજના પ્રમુખ ડૉ. શંકરસિંહ રાણા અને વિક્રમસિંહ ગોલાના અધ્યક્ષસ્થાને યોજવામાં આવ્યો હતો.

જિલ્લા રાજપૂત સમાજના પ્રમુખ વિક્રમસિંહ ગોલે ગાંધીનગર-ચિલોડા વચ્ચે સમાજના કેળવણી ભવનમાં ૭૦ લાખ રૂપિયાનો ફાળો જિલ્લા રાજપૂત સમાજ તરફથી આપતાં જણાવ્યું હતું કે ૯ વીધા જેટલી જમીનમાં ૪૦ કરોડના કર્ચે કેળવણીભવન આકાર લઈ રહ્યું છે, તેવી વિગતો આપતાં જિલ્લામાં સમૂહલગ્નો દ્વારા થતી કામગીરીની રૂપરેખા આપી દરેકમાં પડી રહેલી સુધુપત શક્તિઓને સમાજનાં વિકાસકાર્યોમાં જોતરવા અનુરોધ કર્યો હતો.

સ્વીકારી આવનાર દિવસોમાં સ્પર્ધાત્મક પરીશ્રમો માટેની તાલીમ શહેર ઉપરાંત ગ્રામ્ય સ્તરે વિસ્તારમાં આવશે અને સમાજના સંગઠનને મજબૂત કરવામાં આવશે, એમ તેમણે જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે રાજપૂત સમાજના અગ્રણી અને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના વિરોધ પક્ષના નેતા શૈલેશજી દિવસોમાં સમાજના વિકાસ કામોની સહાય સમાજને આપવાની તૈયારી બતાવી હતી.

એમ બી પટેલ ઈંગ્લિશ મીડિયમ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ દ્વારા વાલીઓ સમક્ષ આયોજનોનું પ્રેઝન્ટેશન



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એમ બી પટેલ ઈંગ્લિશ મીડિયમ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ ખાતે ઈન્ટર્નલ ક્વોલિટી એચયોરન્સ સંલ દ્વારા વાલીઓ અને ચેરમેનની સમૂહ બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

કડી મહિલા કોલેજમાં મહેંદી સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૭ એમ પી શાહ એજ્યુકેશન સોસાયટી, કડી સંચાલિત મહિલા એમ પી શાહ મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ, કડી ખાતે રંગકોશલ્ય ધારા અંતર્ગત મહેંદી સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી.

જીટીયુ ખાતે સોશિયલ મીડિયા અંગે વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટી (જીટીયુ) દ્વારા સોશિયલ મીડિયા વિશે એક દિવસીય વર્કશોપ યોજાઈ હતું.

જિંદગી અચાનક, અકસ્માતે બનતી નથી

માનવી તરીકેનો જન્મ લેવો એ એક અકસ્માત છે. જીવન અને જિંદગી વચ્ચે ભેદ છે. જન્મ અચાનક બનતી ઘટના છે.



ઉપરથી જીવને આગળ ક્યાં મોકલવો એનું ભાવિ નક્કી કરવામાં આવતું હોય છે. આ બે પ્રશ્નોમાં પહેલો પ્રશ્ન, 'તમે, જીવનમાં ખુશી લાવ્યા હતા ?' અને બીજો પ્રશ્ન, 'તમે ખુશીની ખોજ કરી હતી ?'

વિવેક વ્યક્તિને સુસંસ્કૃત અને સક્ષમ બનાવવાનો રાજમાર્ગ બતાવે છે. જેટલા પ્રમાણમાં વિવેક એટલી ત્યાં ખુશી અને સભ્યતા. જીવનના ત્રિકોણીયા ઘાટના આચાર, વિચાર અને વાણીના ત્રણેય ખૂણાનો વિવેક 'જિંદગી'ને જન્મ આપે છે.

વિચાર વિવેક વિચાર માનવીની સાચી શક્તિ છે. હજારો-લાખો વિચારો આવે અને જાય. ક્યા વિચારને પાળવો, પોષવો અને વટવૃક્ષ બનાવવો તથા ક્યા વિચારને વાળવો કે બાયપાસ કરવો એનો વિવેક 'જીવન'ને 'જિંદગી' બનાવવામાં મહત્ત્વની ભૂમિકા ભજવે છે.

પ્રાથના કરે કે 'પ્રભુ મારૂ કાર્ય સફળ થવા જઈ રહ્યું છે એ માટે તારો એડવાંસમાં આભાર માનું છું.' આ મિત્ર હમેશા દરેક કાર્યના અંતે સિધ્ધિને વર્યા છે.

વાણી વિવેક ક્યારે, ક્યાં, કેટલું અને કોની સામે બોલવું આ ચાર 'ક'નો વિવેક જરૂરી છે. પ્રસંગને ઉજાગર કરે એવા શબ્દો આનંદ આપે. ઊંચા સૂર કે ખૂબ નીચા અવાજમાં અભિવ્યક્તિનો કોઈ અર્થ ન સરે.

કમલનયન બજાજ આગળ અભ્યાસ કરવા વિદેશ જતા હતા ત્યારે ગાંધીજીએ એમને વાણી, વર્તન અને વિચારમાં 'વિવેક' શીખવતી સરસ વાત કરી હતી.

અકસ્માતે મળેલા માનવી જીવનને વિવેકના સથવારે મજાની જિંદગી બનાવવા આપણે સ્વયં જ જાગૃત પ્રયાસ કરવાના હોય છે. બીજી કોઈ વ્યક્તિ આપણા જીવનને 'જિંદગી' કેવી રીતે બનાવી શકે ?



પુલક ત્રિવેદી pulak63@gmail.com